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Ve dnech 17. a 18. června 2026 hostila Právnická fakulta Univerzity Karlovy již VIII. ročník
tradiční doktorandské konference Civilistické pábení, letos na téma Udržitelnost a
technologie v civilním právu. Konference opět potvrdila své pevné místo mezi významnými
odbornými setkáními mladých civilistů a nabídla prostor pro inspirativní diskusi nad
aktuálními výzvami soukromého práva.

Letošního ročníku se zúčastnilo 23 aktivních řečníků z českých i slovenských právnických fakult,
včetně doktorandů, akademiků i studentů magisterského studia. Program byl rozdělen do pěti
tematických bloků zaměřených mimo jiné na využití umělé inteligence v civilním soudnictví,
digitalizaci soukromého práva, zdravotnické právo, ochranu osobnostních práv či otázky
udržitelnosti v závazkovém právu a evropské regulaci.

Konferenci zahájil děkan Právnické fakulty UK prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D., následovaný
vedoucím katedry občanského práva prof. JUDr. PhDr. Davidem Elischerem, Ph.D. Za organizační
tým vystoupil proděkan pro magisterské studium doc. JUDr. Miroslav Sedláček, LL.M., Ph.D., který
ocenil rostoucí odborný přesah konference i aktivní zapojení studentů magisterského studia.
Připomněl také, že během osmi ročníků se Civilistického pábení zúčastnilo již více než 400 aktivních
i pasivních účastníků.

Významnou hodnotou letošního ročníku byla nejen vysoká odborná úroveň jednotlivých příspěvků,
ale také mimořádně živá diskuse, která po většině z nich následovala. Konference opět potvrdila, že
Civilistické pábení vytváří jedinečný prostor pro setkávání zkušených akademiků, doktorandů i
studentů magisterského studia, kteří zde mohou otevřeně konfrontovat své názory, sdílet výzkumné
poznatky a společně hledat odpovědi na aktuální otázky současného civilního práva.

Závěr konference tradičně patřil udílení cen Civilistický pábitel za nejlepší konferenční příspěvky. V
kategorii magisterských studentů byl oceněn Jonáš Vlasák za příspěvek Právo na opravu jako nástroj
udržitelnosti. V kategorii doktorských studentů cenu získala Mgr. Zuzana Holánková za příspěvek
(Ne)vhodnost automatizovaného rozhodování v civilním nalézacím řízení – klíčové oblasti.

Děkujeme všem účastníkům, řečníkům, moderátorům i partnerům konference za vytvoření
inspirativního prostoru pro odbornou diskusi a těšíme se na IX. ročník Civilistického pábení, který se
uskuteční ve dnech 7. a 8. dubna 2027 na Právnické fakultě Univerzity Karlovy.
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